

A **belső ellenőrzés** feladatait 2006-ban egy fővel láttuk el, mivel a másik ellenőr szülei szabadságra, illetve GYES-re ment.

Az álláshelyet helyettesítéssel nem tudtuk betölteni, mivel megfelelő felkészültséggel rendelkező szakembert nem találtunk.

A végrehajtott ellenőrzések száma településenként az alábbiak szerint alakult:

Békésszentandrás	2
Csabacsüd	4
Kardos	2
Örménykút	2
Kondoros	4
Szarvas	16
Többcélú Társulás belső ellenőrzése	6
Összesen:	36

Az ellenőrzések magas száma egy fő részére komoly problémákat okozott, ezért megoldást kellett találni a második belső ellenőr biztosítására, amelyet 2007. január 1-től oldottunk meg.

A belső ellenőrzés normatív támogatása kistérségünk számára rendkívül kedvezőtlen, mert az önkormányzati intézmények számához igazodik. A korábbi évek intézményi integrációjának köszönhetően ez a támogatás preferálja még a 3000 fő lélekszám alatti települések intézményeinek számát, ami nálunk szintén nagyon alacsony, s az intézményfenntartó társulások, társulási intézmények létrehozásával tovább csökken.

A belső ellenőrzés ilyen irányú támogatása nincs összhangban a társulási intézmények létrehozását ösztönző egyéb szabályozókkal. Ugyanis amíg egyik oldalon csökken az intézmények száma, másik oldalon olyan nagy intézmények jönnek létre, amelyek ellenőrzése sokkal bonyolultabb feladat. A támogatási rendszernek legalább a társulási intézmények ellenőrzésére kellene jóval nagyobb hangsúlyt fektetnie.

A jelenlegi szabályozás következménye, hogy a belső ellenőrzésre mindössze 2340e Ft normatív támogatást tudunk igényelni, viszont a kiadások összege – egy fő alkalmazásával is – meghaladta a 6,0 millió Ft-ot /azaz hatmillió forint/. A különbözetet a társulás településeinek, a Szarvason végzett ellenőrzések magas száma miatt elsősorban a városnak kellett biztosítani.

Az **üzügyi társulási** megállapodás alapján az üzügyi referens tovább folytatta a jogszabályban előírt kistérségi üzügyi nyilvántartás elkészítését. Ennek jelenlegi készütségi foka szerint Kondoros bel-és külterület, Kardos bel-és külterület, Örménykút belterület, Csabacsüd bel-és külterület, Békésszentandrás bel-és külterület, Szarvas belterületi és zártkerti útjainak nyilvántartása kataszteri szinten elkészült. A hiányzó területek feldolgozása folyamatosan történik, a változások azonnal bekerülnek a nyilvántartásba.

2006. évben Szarvas, Kondoros, Örménykút településeken megtörtént a forgalmi rend felülvizsgálata, a jelzőtáblák láthatóságának és a rálátási háromszögek beláthatóságának felülvizsgálata. A bejárásokról készült jegyzőkönyvek az érintett települések vezetőinek megküldésre kerültek. A Szarvasi rendőrkapitánysággal közös bejárást tartottunk a gyermekintézmények környékén. Közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési szempontból a következő intézkedések történtek: Az „Öt is hazavárták!” bábukra világítás mellény került. Megszervezésre került a Körös-szögi Útinform. Az Útinform szolgálat heti rendszerességgel tájékoztatja a kistérség lakosságát a helyi médiákon keresztül.

Az üzügyi referens 2006-ban megszerezte az útelőnéri képesítést, így lehetőség nyílt a KKT. 45.§-ban foglalt útelőnéri tevékenység végzésére.

A megtartott útelőnéri felmérések során 210 útelőnéri felszólításra került sor a köztud nem közlekedési célú igénybevétele miatt, és 16 esetben történt szabálysértési feljelentés. Az útelőnéri felszólítások hatására többszörösére nőtt a közútkezelői hozzájárulások iránti kérelmek száma. 2006-ban összesen – az üzügyi referens által előkészítve – 284 útelőnéri hozzájárulás került kiadásra, amelyből a településeknek bevétele származott.

A **Hatósági-Igazgatási** társulási megállapodás keretében szabálysértési, birtokvédelmi, kereskedelmi-telepengedélyezési, környezetvédelmi hatósági-igazgatási feladatokat lát el a jogi-igazgatási előadó, aki a társult településeken minden hét keddi napján helyi ügyfelfogadást tart. 2006-ban a kistérségi hatóság 270 esetben indított szabálysértési körbe tartozó eljárást, a birtokvédelmi, kereskedelmi-telepengedélyezési ügyekben foly-

tatott eljárások számával együtt több, mint 300 volt az ügyiratok száma. Tehát a hatósági-igazgatási ügyek számának növekedése tapasztalható, főleg a birtokvédelem területén, ami azt is bizonyítja, hogy a lakosság bízik az eljáró hatóság munkájában, illetve annak hatékonyságában. Egyre erősödő tendenciát mutat az az ügyféli magatartás is, hogy a feljelentések, közigazgatási bejelentések megtétele előtt az ügyfelek megkeresik hatóságunkat és előzetesen igyekeznek tájékozódni ügyük várható kimeneteléről. Így hatóságunk egyre több alkalommal szakmai tanácsadást is biztosít az ügyfelek részére.

Területfejlesztési feladatok:

A Többcélú Társulás ellátja a Kistérségi Területfejlesztési Tanács feladatait is, s ennek kapcsán olyan átfogó területfejlesztési témákat tárgyalt meg, mint a Kistérség foglalkoztatási helyzete, a Körös-Komplex program, a 2007-2012 közötti évek fejlesztési stratégiája az NFT II.-ben. Különösen nagy jelentősége volt a Fejlesztési Tanács működésének az NFT II. Operatív programjaiban és a Dél-Alföldi Operatív Programban megvalósítható fejlesztések kistérségi összehangolásában.

A Kistérség Gazdaságfejlesztő Ipari Park létrehozása érdekében több intézkedést hozott a Társulási Tanács. Elsőként a települések rendezési terveit összehangoló Kistérségi Településrendezési Tervben kijelölésre kerültek az ipari területek. Ezt követően a Fatimex-Euró Kft. megbízást kapott a Kistérségi Ipari Park Cím elnyerését szolgáló pályázati dokumentáció és koncepció elkészítésére. A pályázat kiírását 2006. szeptemberére ígérte a GKM, sajnos a mai napig nem jelent meg. (Valószínű a minisztériumi átszervezések miatt).

Szarvas Város Önkormányzata meghozta döntését arról, hogy a Szarvasi Ipari Park működtetését átadja a Társulásnak, s ehhez évi 1,5 millió Ft-ot biztosít. Az Ipari Park vállalkozói alapon történő működtetésére pályázatot írtunk ki.

Civil kapcsolatok területén kistérségünk nagy jelentőségű eseménye volt a IV. (Kistérségi) Civil Találkozó rendezvénysorozata a Körös-Maros Nemzeti Parkban.

A rendezvény az előző három évben civil szervezetek önkéntes és önálló kezdeményezése volt, egyre több civil szervezet részvételével.

2006-ban először kapcsolódott be a szervezésbe a Társulás, illetve a Kistérségi Iroda is.

A Kistérségi Területfejlesztési Tanács mellett működő Civil Egyeztető Fórum egyre inkább magára talál. A megalakuláskor hét szervezetről álló Fórum bejelentkezett tagjainak száma ma már 26. A Fórum két ülést tartott, áprilisban és novemberben, ahová meghívtuk a még be nem jelentkezett civil szervezeteket is (akik szavazati jog nélkül vettek részt a Fórumon).

Novemberben a jelenlévő szervezetek elhatározták egy Kistérségi Civil Szövetség létrehozását, melynek célja a térségben működő valamennyi civil szervezet összefogása, érdekképviselete és munkájuk támogatása.

A Társulás gazdálkodása, fejlesztések:

A Társulás 2006-ban megközelítőleg 230 millió Ft-al gazdálkodott. (Végleges adatok a zárszámadást követően fognak rendelkezésre állni).

A költségvetés jelentős része, 74 millió Ft kötött felhasználású támogatás, amelyet közoktatási és szociális célokra, belső ellenőrzésre és a munkaszervezet működtetésére kellett fordítani.

Az üzügyi, hatósági-igazgatási és közbeszerzési feladatokra, valamint a belső ellenőrzés költségeire 17,5 millió Ft-ot, területfejlesztési-vidékfejlesztési feladatokra 4,0 millió Ft-ot fordítottunk.

Ügynevezett könyvtári feladatokra 500 eFt kiadásunk volt, ami Kardos és Örménykút községek Internet használatának költségeit jelenti. (A 2005. évi 1,0 millió Ft-al szemben, ez évben felére tudtuk csökkenteni ezt a költséget).

A Pedagógiai Szakszolgálat átvétele költségvetésünkben 9,0 millió Ft növekedést eredményezett augusztus 1-től december 31-ig.

Fejlesztési célokra 105 millió Ft-ot fordítottunk, amelynek döntő része a szélessávú internethálózat első ütemének megvalósítását szolgálta. Ezen kívül a központi orvosi ügyelet műszerbeszerzésére, a KÖZKINCS pályázaton elnyert mobil hangosító berendezésre, a települési hulladéklerakók rekultivációs terveinek elkészítésére és kisebb informatikai eszközök beszerzésére fordítottunk fejlesztési forrásokat.